

В следственном управлении состоялось очередное заседание консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей



На плановом заседании консультативного совета следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, был рассмотрен ряд актуальных вопросов, в числе которых работа по профилактике детской смертности, в том числе в летний период. В работе приняли участие члены общественного совета при следственном управлении.

Заместитель руководителя следственного управления Александр Кустов обозначил важность и актуальность рассматриваемых вопросов, отметив, что защита прав детей остается одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления. На протяжении нескольких лет в тесном взаимодействии с департаментом охраны здоровья населения, социальной защиты, образования и науки Кемеровской области проводится работа по

профилактике несчастных случаев с несовершеннолетними. В теплое время года особое внимание уделяется вопросам выпадения детей из окон, несчастным случаям с несовершеннолетними на открытых водоемах и в хозяйственных емкостях с водой на приусадебных участках. Так, в 1-м квартале 2019 года фактов выпадения детей из окон на территории области зафиксировано не было, в то время как в аналогичном периоде прошлого года имело место 3 таких случая.

По результатам состоявшегося обсуждения консультативный совет принял ряд решений: в случае выявления фактов семейного неблагополучия, нахождения детей в обстановке, угрожающей их жизни и здоровью, фактов неисполнения либо ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию детей и подростков незамедлительно принимать меры к привлечению родителей к административной либо уголовной ответственности; в образовательных организациях, в летних загородных и пришкольных лагерях продолжить проведение профилактической работы с детьми и подростками по правилам безопасного поведения дома и на улице, с привлечением средств массовой информации, а также в рамках проведения работы по профилактике смертей на водоемах и при пожарах организовывать встречи с педагогическими коллективами образовательных и дошкольных учреждений, как через муниципальные органы, так и лично участвовать в профилактической деятельности, доводя до сведения детей и их родителей актуальные вопросы охраны жизни и здоровья.

01 Июля 2019

Адрес страницы:

https://kuzbass.sledcom.ru/about/Konsultativnij_sovet/Meroprijatija/item/1369143